中国银行淄博分行

举办个人外汇基础知识培训班

为促进个人外汇业务健康 合规发展,增强银行员工外汇 业务技能,近期,中国银行淄 博分行组织开展个人外汇业务 基础知识培训,辖内近三年新 入行柜员参会。

培训班首先由该行个人数 字金融部相关负责人做开班致 辞,强调了本次培训班的目的 及外汇合规工作的重要性。随后,个人数字金融部业务经理对近年来个人外汇业务发展概况、常见外汇业务案例进行详细讲解。培训还邀请了辖内三名优秀的外汇专家对个人结售汇、外币存取钞、跨境汇款、侨汇通等基础业务展开培训,培训内容全面,针对性强。培

训最后,该行统一组织现场测试,对考试成绩优异的同事进行颁奖,进一步巩固了参训人员学习的主动性和自觉性。

通过此次培训,参训人员 对当前外汇管理要求等有了系 统掌握,全面提升外汇队伍整 体素质,确保外汇业务持续健 康发展。**孟伟**

工行淄博分行

强化演练提升突发事件处置能力

为进一步提高员工应对突发事件处置能力,有效保障员工、客户和资金的安全,工行博分行结合工作实际,按照认真防范、全员参与、预防为主的保卫工作思路,高度重视安全教育和突发事件应急演练,有效提升员工自我防范意识及突发事件处置能力,切实保障各项工作的安全稳定运行。

一、严格履行保卫工作职能,持续完善责任体系。年初该行分别与各支行、各部室签订了《内部治安保卫暨消防工作责任书》,明确安全保卫目标任务,落实责任制,并将考核结果纳入各支行、各部室绩效考评。

二、加强安全教育培训, 广泛开展应急预案演练。年初 即制定了全年《宣传培训计划》, 工作。 三、扎实推进"防火墙" 工程,不断提高防火意识及火 灾处置能力。按照"构建消防 防火墙工程"要求,采取分行 督导与支行组织相结合的方式, 10 个支行先后组织了全员消防 知识培训。通过培训,增强了员工的消防意识,提高了防火应急处置能力。同时,进一步建立和完善了安全操作规程,明确了各级消防安全责任人,认真落实防火安全责任制,切实抗御火灾事故发生。

四、进一步完善防控应急处置预案。着力构建"思想、制度、设施"三道防线体系建设,强化安全责任落实,规范各项业务操作,有效预防和减少各类案件、风险事故,不落对提升案件防范水平。认真别针对劫持人质抢劫案件和侵害针对劫持人质抢劫案件和限等,制力,深入分析作案手法、特点有的放矢地加强防范措施。不监督检查力度。吕连谓

工行淄博分行

加强汛期安全防范确保运营安全

在雨季到来之际,工行淄博分行认真做好汛期安全工作, 提早准备,认真部署,完善安全工作机制,有效防范各类自然灾害事故,保证运营安全。 一是分工明确,落实责任。

一是分工明确,落实责任。 该行根据汛期突发性暴雨出现 频率高、强度大的特点修订了 应急预案,及时成立领导小组, 进一步加强对汛期安全工作的 领导,建立健全责任制,认享 落实防汛责任和救灾措施,全 面落实各级负责人防汛和安全 第一责任人的责任,做到任务 明确,责任到人,措施到位, 完善工作机制,有效预防和遏 制各类自然灾害引发的安全事 故。

二是认真做好汛期安全隐患排查治理。按照上级行生生存要求联合当地防汛、网点进行拉位部门对各部门、网点进行位位,或进行位位,对关键部份。将别是办公场所用电防雷击设备、排水管道、用电防雷击设备等重点防汛部位实际的设备等重点防汛部位,对检查大候适时监控和巡防,对检查

中发现的问题,督促有关单位 及时予以解决,能整改的立即 整改,消除可能引发安全事故 的隐患,确保各项安全措施落 实到位。

三是提高汛期安全应急救援能力。结合实际制定应对方案,完善各类灾害和突发事件的应急救援预案,建立健全危班制度,加强汛期安全应急增于和信息报送,密切关注当地气象预报,随时注意天气变化,完善预警工作机制,及时传递预警信息,确保在紧急情况下做出快速反应,采取有效措施,及时有效处置可能发生的重大事故险情,确保人员财产安全。

四是进一步加大汛期安全 工作宣传力度。加强宣传教育 提高安全意识,充分认识做好 汛期安全工作的重要性,利用 多种方式广泛宣传和普及有关 防汛、渡汛的基本安全知识, 切实提高员工防汛、防灾的意 识,提高抗灾、减灾和自救能力, 切实做到常备不懈,万无一失, 确保汛期安全,确保运营安全。

吕连谓

一次 "无意" 投保 换来 "意外" 保障

2018年,J女士通过朋友推荐,购买了一份保额20万的太平福禄康瑞2018终身重大疾病保险(已停售)。J女士原本想,既然朋友推荐了,那就帮朋友一把,花不了多少钱,而且买个保险也没什么坏处。

2020年,J女士去淄博市中心医院就诊,初步诊断为甲状腺结节。经手术,将J女士的甲状腺结节切除。但是,令

她意想不到的是,经过医院后期的病理检查,发现 J 女士患的不仅仅是甲状腺结节,而是甲状腺癌。这让 J 女士惊出了一身冷汗,多亏发现及时,不然后果不堪设想。

由于最终被确诊为甲状腺癌,符合福禄康瑞 2018 的赔付标准,J 女士便备齐材料后来到公司申请理赔。仅仅3个工作日后,20万元的理赔款打到J

女士的账户

对于此次理赔 J 女士感到非常意外,原本只是尝试性的购买保险,却获得了太平人寿如此细致的理赔服务。要知道,这次手术加住院,除去医保报销后,总共才花费了3000多元。此次理赔,也让 J 女士对保险的印象大为改观,并表示,如果有机会,会再次购买或推荐朋友购买太平人寿的保险产品。

新华保险淄博中支召开半年高峰会

8月2日,淄博中支召开"乘风破浪·超越前行"半年高峰会,推动劳模上平台。会议首先根据"淄博中支劳模荣誉体系",对上半年持续3000C、6000C、保费王、件数王进行表彰,同时,年金险销售绩优、持续6000C以及总分公司的全明星会员做经验分享;二是方案宣导,以"做劳模当红人拿奖励"为目标,要用思维的突

破带来格局的突破,借助公司 提供的良好契机,持续 TOP 精 英成长; 三是分别从市场及公 司角度双向讲解年金险,立足 市场需求,挖掘年金险加保的 空间,强调年金险优势,灵活 服务经营,获得转介绍,同时 有助于推动团队合格人力目标 达成,利于保持高继续率。

于嘉勉

客户罹患癌症 保险助战病魔

今年5月的一天,c女士像往常一样,去淄博市妇幼保健院参加村里组织的一年一度的健康体检。

几天后,体检结果出来,c女士拿到体检报告时,报告上的文字犹如晴天霹雳,让c女士一度陷入绝望——"乳腺癌",这对c女士无疑是沉重的打击。

当她回到家,把这个噩耗 告诉了她的孩子们后,孩子们 劝她:第一,虽然是乳腺癌, 但是是医生说,病是今年刚查 出来的,发现的比较及时,缩 细胞还没有扩散,治愈的可能 性非常大;第二,虽然要承担 很高的治疗费用,但是除了 保报销外,我们还在太平人寿 购买了多份保险,这样经济压 力会小很多。想到这里, c 女士 涣散的目光逐渐坚定起来。

原来, 多年以前, c 女士的 丈夫生病住院,但是由于当时 保险意识淡薄, 手中只有一份 数额很小的保险, 丈夫出院后, 也仅仅获得了1万余元的理赔。 从那之后, c 女十开始慢慢的了 解保险 投保意识也越来越高。 虽然家庭条件不算富裕,但也 在十年间为自己和家人在太平 人寿共投保了十余份保险。单 为自己就先后四次投保了太平 全无忧终身防癌疾病保险、太 平乐享无忧终身重大疾病保险、 太平医无忧医疗保险等保险。 正是这些保险,在 c 女士最绝 望的时候,带给了她一丝光明。 最终, c 女士手术成功, 现已基

本治愈。

由于c女士仍需住院养病,行动不便,代理人便前往c女士家中,帮助c女士准备材料,办理理赔。几天后,22万元的重疾险和3万元的医疗险的理赔款合计25万元打到了c女士的账户。收到理赔款的c女士非常感动,表示如果没有这些钱,真不知道自己还有没有和疾病沉险就是这样。

保险就是这样,宁可百年不用,不可一日不备,当风险真正来临的时候,才能体现保险的作用。太平人寿淄博中支也将持续以客户为中心,为广大客户提供专业优质的服务,当危机真正来临时,成为客户的保护伞。

